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ISW викрив цинічні заяви
Москви про "перемир’я" з
Україною
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Аналітики спростували закиди Росії 
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 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: росіяни вдарили по дитсадку у Сумах 6 травня (National_Police)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

РФ проігнорувала оголошений Україною режим припинення
вогню від 6 травня. На додачу у Кремлі звинуватили Київ у
нібито порушенні перемир’я, хоча росіяни били по Україні від
початку "режиму тиші".

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на звіт Інституту
вивчення війни (ISW).

Читайте також: Росія порушила режим "тиші": що відомо про
атаку на Харків, Запоріжжя і не тільки

Як зазначають аналітики, російські та окупаційні чиновники
"об’єдналися" навколо ударів по анексованому Джанкою у
Криму, які було здійснено вночі 5 травня - до того, як о 00:00 6
травня розпочалося одностороннє припинення вогню Україною.

Вони "неправдиво стверджували, що Київ порушив власне
припинення вогню".

Глава окупаційної влади Криму Сергій Аксьонов заявив
незадовго до 22:30 за місцевим часом 5 травня, що українські
безпілотники були спрямовані на окупований Крим, а потім
заявив лише через 10 хвилин після опівночі 6 травня, що
українські війська завдали ударів по окупованому Джанкою,
припускаючи, що Україна завдала ударів до припинення вогню.

Двоє депутатів Державної думи Росії також заявили, що
український удар стався незадовго до початку припинення
вогню опівночі.

Російське звинувачення не є переконливим, оскільки бойові
завдання, що відбуваються до припинення вогню, не
порушують припинення вогню.

"Російське звинувачення не є переконливим, оскільки бойові
завдання, що відбуваються до припинення вогню, не
порушують припинення вогню", - пише ISW.
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Аналітики також звернули увагу, що російські війська і раніше
продовжували удари та штурми до моменту початку різних
"режимів тиші", оголошених Кремлем.

Йдеться, зокрема, про 30-годинне перемир’я у квітні 2025 року,
припинення вогню на День перемоги та Великоднє перемир’я.

Як наголошують у ISW, під час так званого "великоднього
перемир’я" 11-12 квітня 2026 року російські окупанти стратили
чотирьох українських військовополонених.

Порушений режим тиші і удари по Україні

Раніше президент України Володимир Зеленський оголосив
режим тиші з 00:00 у ніч з 5 на 6 травня. Однак Росія порушила
припинення вогню і продовжила атаки по українських містах.

Упродовж ночі російські війська завдавали ударів дронами та
ракетами, зокрема під обстріли потрапили Дніпро, Запоріжжя,
Харків та Кривий Ріг.

Вже вдень російські удари продовжилися. Два ворожі
безпілотники влучили у будівлю дитячого садка в центрі Суми.
Після атаки спалахнула пожежа.

Під завалами рятувальники знайшли тіла двох загиблих
працівниць закладу, ще семеро людей отримали поранення.

У ніч на 7 травня російські окупанти знову атакували Україну
більш ніж сотнею ударних дронів, запущених із семи напрямків.
Було зафіксовано влучання восьми БпЛА на шести локаціях, а
також падіння уламків.

Після атак Зеленський заявив, що Україна діятиме дзеркально
у відповідь на дії Росії.
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